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Αξιότιμοι κύριοι  

Με την παρούσα επιστολή ως ένα άτομο ΑΜΕΑ θα ήθελα να σας εκφράσω εγγράφως 

και δημοσίως τις θερμότατες ευχαριστίες μου για τις ιατρικές υπηρεσίες που μου 

παρασχέθηκαν στο πλαίσιο αντιμετώπισης των επιπλοκών μετά από 4 επεμβάσεις στην 

οσφυϊκή μοίρα οι οποίες έχουν επηρεάσει και άλλα όργανα του σώματος με χρόνιες και 

πολύ σοβαρές βλάβες.  

Σε αυτήν την κατεύθυνση, θα ήθελα να ευχαριστήσω δημοσίως τον χειρουργό            

κ. Πανά Κωνσταντίνο μιας και ήταν ο πρώτος γιατρός που συνάντησα κατά την πρώτη 

επίσκεψη μου πριν από 4 χρόνια στο τμήμα τακτικών ιατρείων όπως και τους 

υπόλοιπους ιατρούς που το πλαισιώνουν αλλά και το ευγενέστατο νοσηλευτικό 

προσωπικό που είναι πάντα με το χαμόγελο και πάντα πρόθυμο.  

Το πρώτο που είδα ήταν το χαμόγελο και η ευγένεια του χειρουργού                           

κ. Πανά Κωνσταντίνου που ένιωσα πως είναι κάποιος που είχα γνωρίσει κάποτε και 

πως απλά με θυμόταν αλλά συζητώντας μαζί του ήταν απλά ο χαρακτήρας του και ο 

τρόπος να πλησιάζει τον ασθενή που μπαίνει σε ένα χώρο με αφόρητο πόνο όπως στην 

δική μου περίπτωση και με πολύ άσχημη ψυχολογία.  

Μετά την επίσκεψη μου έφυγα ήρεμος, σίγουρος και πως εάν απλώσω το χέρι θα είναι 

δίπλα μου να με στηρίξει όπως και κάνει όλα αυτά τα χρόνια και για όσα μου έλεγε και 



για όσα είχε αποφασίσει για την θεραπείες μου με την ελπίδα για να καλυτέρευση την 

ποιότητα της ζωής μου.  

Είναι τόσο σημαντικό για κάποιον που υποφέρει, δεν έχει κοινωνική ζωή και βρίσκετε 

πολλές φορές στο περιθώριο λόγο των προβλημάτων του.  

Είμαι ήδη  στα 4 χρόνια υπό την παρακολούθηση και καθοδήγηση του διενεργώντας 

μου παράλληλα και μικροεπεμβατικές θεραπείες οι οποίες αποδύθηκαν σωτήριες και 

πάντα ψάχνοντας ότι  καλύτερο υπάρχει προ όφελος μου και να μην ξεχνάμε πως όλα 

αυτά είναι δωρεάν που μας γλιτώνει από το επιπρόσθετο άγχος για την εύρεση 

χρημάτων σε κάποιο ιδιωτικό κέντρο, όχι γιατί είναι καλύτεροι αλλά γιατί οι συνθήκες 

στο Εθνικό Σύστημα Υγείας όπως όλοι γνωρίζουμε δεν είναι και οι πιο ιδανικές και  

αναφέρομε στην υποστελέχωση, την έλλειψη σύγχρονων μηχανημάτων ακόμη και για 

τις οικονομικές απολαβές τους,  προσπαθώντας σε ένα δύσκολο περιβάλλον και κάτω 

από αντίξοες πολλές φορές συνθήκες ξεπερνώντας τα όρια των αντοχών του σε σημείο 

να θέλουν να προσφέρουν αλλά να μην μπορούν.  

Στην πορεία αυτών των χρόνων ήταν πάντα δίπλα μου και ειδικά πρόσφατα αφού 

εξάντλησε ότι ήταν ανθρωπίνως δυνατόν, χρειάστηκε να γίνει εισαγωγή 21Νοεμβρίου 

2025 στην κλινική και άμεσα επέμβαση λόγο της σοβαρότητας και που όπως έμαθα 

τυχαία την επομένη ημέρα ο ιατρός ήταν μετά από μια δύσκολη εφημερία, ενώ είχε ήδη 

σχολάσει και αντί να βρίσκετε οπουδήποτε αλλού ήταν εκεί μέχρι αργά ώστε να είναι 

σίγουρος για την έκβαση της κατάστασης μου αλλά αυτό συμβαίνει κατά κόρον και με 

όλους τους ιατρούς.  

Τον κ. Νικολούδη, τον Επιμελητή που ζητώ συγνώμη γιατί δεν γνωρίζω το όνομα του 

να έρχεται ή όποτε με δει στην κλινική να ρωτήσει πως είμαι και εάν χρειάζομαι, τους 

ειδικευόμενους που και αυτοί με ανθρωπιά και ευγένεια να κάνουν το καλύτερο δυνατό 

και για να μην αδικήσω κάποια/όν  όλους όσους με φρόντισαν.  

Να ευχαριστήσω τον κ. Ρουστάνη Ευάγγελο που τον είδα στο χειρουργείο, όπως και  

αναισθησιολόγο που ήταν ευγενικός, προσεχτικός, όπως και το προσωπικό του 

χειρουργείου πριν γίνει η αναισθησία.  



Ομολογώ ότι η ευγένεια και το ενδιαφέρον του προσωπικού της κλινικής όπως και των 

υπολοίπων γιατρών, επιμελητών αλλά και των ειδικευόμενων ιατρών που θα με συγχωρέσουν 

που δεν μπορώ να θυμηθώ τα ονόματα τους είναι κάτι που συναντάς όχι και τόσο συχνά.  

Ακόμη και μετά το εξιτήριο μου με συγκίνησε τόσο ο ίδιος που ένιωσα πως έχω ένα (φίλο) και 

όχι κάποιον (άγνωστο) ιατρό όσο και της υπόλοιπης ομάδας.   

Άλλωστε η ανθρωπιά, ένα χαμόγελο είναι το πρώτο που χρειαζόμαστε τα άτομα όπως 

είμαι εγώ, άτομα με αναπηρία (Α.Μ.Ε.Α) και μετά ακολουθεί το θεραπευτικό κομμάτι.  

Θα ήταν σφάλμα μου εάν παραλείψω το νοσηλευτικό προσωπικό των Τ.Ε.Π το οποίο 

συμβαδίζει με την συμπεριφορά των ιατρών είναι ευγενέστατο και πάντα πρόθυμο.  

Θυμάμαι την νοσηλεύτρια που με παρέλαβε να τρέχει βλέποντας την κατάσταση μου 

και σε ελάχιστο χρόνο να έχει γίνει όλη η διαδικασία λόγο ακατάσχετης αιμορραγίας 

και αφόρητου πόνου παρ’ όλο που είχαν και άλλα επείγοντα περιστατικά από τροχαία 

ατυχήματα αλλά και ασθενών που βρισκόταν στο χειρουργικό των Τ.Ε.Π  

Εύχομαι η ομάδα αυτή που τιμά στο έπακρο τον όρκο της και την ανθρωπιά που 

την διακατέχει να αποτελέσει ένα φωτεινό παράδειγμα για όλους τους νέους 

γιατρούς!  

Τους εύχομαι από καρδιάς, καλή σταδιοδρομία και εξέλιξη στην ακαδημαϊκή και 

επαγγελματική τους πορεία.  

Η λειτουργία του αλλά και οι άνθρωποί της, επαυξάνουν την εμπιστοσύνη των πολιτών 

στους ιατρούς της πατρίδας μας, στο νοσηλευτικό προσωπικό αλλά και στο Δημόσιο 

Σύστημα Υγείας που η αλήθεια είναι πως είναι υποστελεχωμένο με χαμηλές απολαβές 

μαζί με όλα τα υπόλοιπα προβλήματα του.  

Παρακαλώ η συγκεκριμένη ευχαριστήρια επιστολή να κοινοποιηθεί τόσο στη  

Διοίκηση και το Δ.Σ του Γενικού Νοσοκομείου, όσο και στους προαναφερθέντες 

ιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης για την 

υποστήριξη και τη βοήθεια που μου παρέχουν όλο αυτό το διάστημα.  

Με την παρούσα επιστολή παρέχω την έγγραφη συγκατάθεσή μου για τη δημοσίευση 

της επιστολής μου.  



  

  

  

Με απεριόριστη εκτίμηση  

         Τ…. Γ…  


